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СТАН ФІНАНСОВО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО РИНКУ  

В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ ЗА 2023 РІК 

 

Українська асоціація фінансових технологій (далі - фінтех) та стартапів 

опублікувала «Фінтех-каталог 2023», який досліджує поточний стан фінтеху в 

Україні. Наразі на українському фінтех-ринку працює 246 компаній. Сім з них 

були засновані у 2022 році, навіть війна не стала на заваді створенню нових 

стартапів. При цьому 55% компаній представлені в ЗСУ, яка захищає країну, а 

на ринку працює близько 14 400 осіб. 

Загальний обсяг українського ринку фінансових технологій оцінюється в 

1 мільярд доларів США. При цьому 66% компаній фінансуються виключно за 

рахунок власних коштів, а 10% планують інвестувати щонайменше 1 мільйон 

доларів США протягом наступного року. 32% засновників фінтех-компаній є ІТ-

фахівцями. 18% - з фінансових компаній, 12% - з банків і 10% - з юридичного 

сектору.  

До трійки найбільших проблем, з якими стикаються фінтех-компанії в 

Україні, входять нестабільність електромереж та інтернету, зниження 

привабливості компаній для інвесторів та падіння купівельної спроможності 

населення. Проблеми з нестабільністю електромереж та підключенням до 

інтернету становлять найбільшу частку (32%). Щодо доступу до зовнішніх 

ринків, половина респондентів зазначили, що війна не вплинула на їхню роботу 

в цьому секторі. Навпаки, для 29% компаній вона ускладнила роботу, а для 7% - 

полегшила. 

У 2022 році набули чинності кілька важливих для фінансового та 

технологічного ринку законів: Закон України "Про хмарні сервіси", Закон 



України "Про віртуальні активи" та Закон України "Про платіжні послуги". 39% 

опитаних компаній стверджують, що регуляторні зміни принесли нові 

можливості для бізнесу в умовах повномасштабного вторгнення. 12% 

зазначили, що умови ведення бізнесу покращилися. Більше того, 29% опитаних 

підприємств взагалі не зазнали впливу нових законодавчих змін. 

 

Рис.1 Розташування фінтех-компаній в Україні. 
Джерело: 2. 

Технологічна інфраструктура вже третій рік поспіль залишається 

важливою сферою діяльності для українських стартапів: У 2023 році частка 

компаній, що пропонують цей вид послуг, становила 24% респондентів, тоді як 

у 2021 та 2020 роках - 22% та 20% відповідно. Популярність компаній у цьому 

секторі частково пояснюється постійною тенденцією розвитку онлайн-комерції, 

яка створює попит на компанії, що надають ІТ-рішення фінансовим установам. 

Це призвело до зростання попиту на компанії, які надають ІТ-рішення 

фінансовим компаніям і банкам, допомагаючи їм увійти або перейти в 

цифровий сектор. 



 

Рис.2 Розподіл за сферами діяльності. 
Джерело: 3, ст. 20. 

На другому місці - платіжні послуги та грошові перекази, на які припадає 

14% опитаних компаній. Цей відсоток значно нижчий, ніж у попередні роки: 

20% у 2020 році та 19% у 2021 році. Війна має значний вплив на управління 

платіжними компаніями Війна суттєво вплинула на управління платіжними 

компаніями та сколихнула багатьох гравців ринку. Різке падіння економічної 

активності в перші місяці війни, численні заборони та обмеження, накладені 

практично на всі грошові операції - все це мало значний вплив. Все це суттєво 

вплинуло на ринок платежів. Проте, за даними НБУ, загальна кількість 

платіжних карток, емітованих в Україні станом на вересень 2022 року, досягла 

108,8 млн, що на 19% більше порівняно з довоєнним січнем 2022 року. 

У 2023 році 55% компаній перебувають на цій стадії, що робить стадію 

масштабування лідером вже кілька років поспіль. Також зростає кількість 

компаній на етапі запуску продажів: 15% у 2023 році порівняно з 9% у 2021 



році. Бізнеси досягають прибутковості та зростання на всіх етапах. Це свідчить 

про те, що вони мають добре структуровані бізнес-моделі та ефективні 

стратегії, які адаптуються до мінливих ринкових умов, вимог клієнтів та 

непередбачуваних ризиків. 68% компаній подолали точку беззбитковості, і 23% 

з них зробили це протягом першого року після заснування. 
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